
Feedback Analysis on Curriculum from Teachers 2024-25 

The following feedback provided by faculties from the different streams on curriculum 2024-25.  

1. Curriculum is interesting and challenging: 

 
There were more than 80% faculty members agree and 

strongly agree with curriculum which is beneficial 

interesting, challenging to students for future purpose. 

2. The curriculum is updated regularly by 

BOS: 

 
There were more than 80% faculty members agree 

and strongly agree with curriculum is updated 

regularly and changing global scenario. 

 
3. Recent Advancements are covered in the 

curriculum: 

 
There were more than 70% faculty members agree and 

strongly agree with recent advancements are covered in 

the curriculum.  

 
4. Teachers have the freedom to contribute their 

ideas on designing and framing curriculum:  

 
More than 90% faculty agree and strongly agree they 

have freedom to contribute their ideas on designing 

and framing curriculum. 

 
5. The curriculum is well framed in accordance to 

the time allotted for completion of the curriculum: 

 
Almost everyone were agree and strongly agree about 

the frame of curriculum according to the time allotted 

for the same. 

 
6. The curriculum develops curiosity and 

competency among the students:  

 
There were more than 80% faculty members agree 

and strongly agree with curriculum develops 

curiosity and competency among between students. 

 

 



7. The curriculum provides scope for the 

development of knowledge as well as skills: 

 
More than 80% faculty members agree and strongly 

agree with curriculum provides knowledge and skills. 

8. The curriculum encourages research work: 

 
There were about 60% faculty members agrees about 

curriculum encourages research work. 

 
9. The curriculum focuses on practical knowledge 

there by emphasizing development of employability 

skills among students: 

 
There were about 60% faculty members agrees and 

strongly agrees about the focus of curriculum on 

practical knowledge and skills. 

 
10.  The curriculum addresses cross cutting issues 

like environment, gender, equality, values, ethics 

etc.: 

 
 
There were more than 90% faculty members agree and 

strongly agree about curriculum addresses cross cutting 

issues like environment, gender, equality, values, ethics 

etc. 

All teaching faculty responded their view about the curriculum in academic year 2024-25. This report 

shows opinion from each department and their all faculty members. 


